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  ATA DA 77ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos seis  dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no Plenário 

26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

presidência do Vereador Carlos Renato Prince, teve início a 77ª (septuagésima-sétima) 

Sessão Ordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O Primeiro-secretário,  Vereador 

Luís Carlos Diniz fez a verificação da presença dos vereadores: todos presentes. 

Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 

procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o 

Presidente  dispensou a execução do Hino Nacional. Após, conforme o Regimento 

Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das 

atas da  76ª (septuagésima-sexta)  Sessão Ordinária e da 49ª Sessão Extraordinária: todos 

os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação as referidas atas 

que foram aprovadas por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura das matérias em pauta: 1.   Ato de Mesa nº 10/20 do dia 1º de julho de 

2020 de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Monteiro Lobato.  2. Ordem 

Interna nº 03/20 de autoria do Presidente da Câmara Municipal. 3. Ofício nº 95/2020 de 

autoria do Presidente da Câmara Municipal Vereador Carlos Renato Prince. 4. Ofício nº 

188/20 de autoria da Prefeita Municipal. 5. Pareceres emitidos pelas Comissões 

competentes quanto ao projeto a ser votado na Sessão. Em seguida, o Presidente solicitou 

aos Vereadores a leitura de suas proposituras. 1. Requerimentos nº 32 e 36/20 de 

autoria do Vereador   Ailton Rodolfo Martins. 2. Requerimentos nº 33, 35 e 37/20 

de autoria do Vereador    Odair José Rocha. 3. Requerimento nº 34/20 de autoria 

do Vereador   José Donizeti Pereira. 4. Requerimentos nº 38 e 39/20 de autoria do 

Vereador   Jesse Marcos de Azevedo. O Presidente informou que conforme o Ato de 

Mesa nº 10/20 de 1º de julho de 2020 ficou suspenso o uso da Tribuna na Sessão.  Findo 

esse expediente o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação 

Ordinária:  1.  Requerimento nº 32/2020  de autoria do Vereador  Ailton Rodolfo 

Martins: requer à Prefeita Municipal informações sobre o posicionamento do Executivo 

quanto à permanência da empresa Palazzo do Diet Light (Doçurinha) no munícipio: O 

Vereador Ailton Rodolfo Martins abriu a Discussão para justificar o assunto de seu 

requerimento que  solicita uma posição da Prefeita quanto à doação do terreno à empresa 

Doçurinha; pois  já existe uma planta aprovada para a ampliação da empresa. O Vereador 

Luís Carlos Diniz fez um aparte e disse que concorda com o colega pois o momento, 

com a pandemia,  é o de evitar desemprego no  município. Acha que os Vereadores devem 

mesmo cobrar a Prefeita para que ela envie projeto para doação do terreno à Doçurinha. 

Ressaltou ainda,  a importância de outras empresas que estão assentadas no município que 

também precisam de apoio como a Água Mineral Monteiro Lobato que emprega muitos 

lobatenses. Afirmou ser totalmente favorável. O Presidente colocou  o referido 

requerimento em votação que foi aprovado por todos os Vereadores. 2. Requerimento 

nº 33/20  de autoria do Vereador Odair José Rocha: requer à Prefeita Municipal 

informações sobre o Programa de Educação 4.0 – EAD: O Vereador Odair Rocha abriu 
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a Discussão dizendo que recebeu essa informação de uma professora do Instituto 

Pandavas e quer saber como está sendo aplicado esse programa no município;  já que  a 

maioria dos alunos tem dificuldade em acessar a internet no município ou na maioria dos 

casos, não tem acesso algum. Disse que esse programa não é de inclusão, ao contrário, é 

de exclusão, por isso pede informações à Prefeita através desse requerimento. Quer saber 

a aplicação do programa,  a quem e como está sendo aplicado e o que será feito desse 

programa após a pandemia.  O Presidente colocou o referido requerimento em Votação 

que foi aprovado por todos os Vereadores. 3. Requerimento nº 34/20  de autoria do 

Vereador José Donizetti Pereira: requer à Prefeita Municipal informações sobre a 

possibilidade de reforma na ponte localizada na Estrada Benedito Moreira de Souza, 

próximo à Igreja Evangelho Quadrangular no Bairro do Souzas: aprovado por todos os 

Vereadores. 4. Requerimento nº 35/20  de autoria do Vereador Odair José Rocha: 

requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de isentar as taxas de aluguel 

de implementos agrícolas aos pequenos produtores rurais. O Vereador Odair Rocha 

explicou que muitos produtores tem o trator mas não possuem os implementos, por isso 

solicita que a Prefeita isente esses pequenos produtores do pagamento da taxa do aluguel 

dos implementos. O Presidente colocou o referido requerimento em Votação que foi 

aprovado por todos os Vereadores. 5. Requerimento nº 36/20 de autoria do Vereador 

Ailton Rodolfo Martins: requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade 

realizar a pintura de solo indicando faixa de pedestre e a colocação de sinalização, em 

frente ao ponto de ônibus no loteamento João Vicente, na Estrada Benedito Monteiro do 

Prado. Aprovado por todos os Vereadores. 6. Requerimento nº 37/20  de autoria do 

Vereador Odair José Rocha: requer à Prefeita Municipal informações sobre a 

implantação da torre de telefonia celular no Bairro do Souzas. O Vereador Odair Rocha 

justificou o requerimento dizendo que  solicitou as informações sobre a implantação da 

torre de telefonia celular da Vivo no bairro dos Souzas, justamente por causa do programa 

de Ensino  a Distância implantado pela Prefeita. O Vereador Luís Carlos Diniz solicitou 

um aparte e perguntou  onde a torre está sendo instalada. O Vereador Odair Rocha disse 

que a torre estava sendo implantada no centro do bairro dos Souzas tendo escola infantil 

e residências ao redor. Houve uma paralisação das obras devido ao questionamento dos 

moradores do bairro. Disse que quer saber da Prefeita como se encontra esse processo da 

implantação da torre da Vivo,  principalmente se já existe outro lugar para a implantação. 

O Vereador Luís Carlos Diniz concordou e se manifestou favorável ao  requerimento. 

O Presidente colocou em Votação e foi aprovado por todos os Vereadores. 7. 

Requerimento nº 38/20 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: requer à 

Prefeita Municipal informações sobre a retirada de ponto de iluminação pública na 

Estrada Benedito Monteiro do Prado. Aprovado por todos os Vereadores. O Vereador 

Luís Carlos Diniz abriu a Discussão e disse que é de capital importância esse 

questionamento já que ainda nessa sessão os Vereadores estarão votando o Plano Diretor 

de Turismo do município onde a iluminação pública faz parte do Plano Diretor (leu o 

artigo constante do projeto de lei) e não só para o turismo mas também a importância de  

que não falte energia aos pequenos produtores rurais que dependem dela para produção 

e armazenamento de sua  produção. Lembrou que a EDP Bandeirante passou a 
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responsabilidade da iluminação pública à Prefeitura, era para melhorar. Mas não é o que 

está acontecendo. Disse que os munícipes tem que procurar a Aneel para denunciar. Se 

manifestou favorável ao requerimento. O  Presidente colocou em Votação e foi aprovado 

por todos os Vereadores. 8. Requerimento nº 39/20 de autoria do Vereador Jesse 

Marcos de Azevedo: requer a Prefeita Municipal informações sobre a reconstrução dos 

abrigos nos pontos de ônibus localizados na Rodovia SP-50 e na Estrada Benedito 

Monteiro do Prado. O Vereador Luís Carlos se manifestou afirmando que não foi 

consertado um ponto de ônibus sequer no município nos últimos três anos. Foram feitos 

muitos requerimentos e indicações  pelos Vereadores e nenhum foi atendido.  Afirmou 

que os governos precisam  entender que  a Câmara Municipal e seus Vereadores são a 

vontade do povo, a maioria. Afirmou que o Prefeito que não atende o Vereador e não 

ouve o que os Vereadores estão pedindo, deixa de atender a população. Lembrou que  as 

contas   vão chegar e serão votadas aqui, pelos Vereadores.  Um parecer favorável ou não 

dos Vereadores, ficará na história. Disse que os atos de hoje serão lembrados futuramente. 

Afirmou que quer fazer o melhor para melhorar a vida das pessoas. O Presidente colocou 

o requerimento em Votação e foi  aprovado por todos os Vereadores. 9. Projeto de Lei 

do Executivo nº 25/20 de autoria da Prefeita Municipal: Reinstitui o Plano Diretor 

de Desenvolvimento Sustentável de Turismo no Município de Monteiro Lobato.  

Aprovado por todos os Vereadores. Findo o expediente, o Presidente informou aos 

Vereadores que o Recesso Parlamentar se iniciará no dia 17 de julho e deverão retornar 

suas atividades no dia 1º de agosto, ficando porém, à disposição para convocações 

extraordinárias. E convocou  os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 03 de agosto às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão. Para constar, eu, Vereador Luís Carlos Diniz, Primeiro-secretário, 

lavrei a presenta Ata.  

     Sala das Sessões, 06 de julho de 2020. 

 

 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 

_________________________ 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Secretário – 
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